

2

Открытие 17 октября 1988 г. в Берлине совещания
руководителей разведок органов безопасности социалистических
стран заместителем министра и начальником Главного управления А
МГБ тов. генерал-лейтенантом Гроссманном

Уважаемые товарищи!

Я открываю 6-ое совещание руководителей разведок органов безопасности наших братских социалистических стран.

Взаимно согласившись, нас, министерство госбезопасности и Главное управление А, просили организовать нашу встречу.

Мы радуемся этой задаче и сердечно благодарим за оказанное нам доверие.

В результате согласований, проведенных при подготовке совещания, и благодаря проекту Заключительного документа, совместно разработанного на состоявшейся с 8 по 10 сентября 1988 г. в Берлине подготовительной встрече, была создана солидная основа для успешного хода совещания.

С самого начала наш тов. министр, член политбюро ЦК СЕПГ, генерал армии Мильке лично уделил большое внимание совещанию руководителей разведок. Его присутствие на открытии совещания подчеркивает значение, которое он придает этой встрече.

Я его сердечно приветствую в нашем кругу, хочу поблагодарить за проявленные им личные активности и таким образом за большое внимание, которое он уделяет нашим органам и нашей деятельности. Все мы ценим его слова, его совет, его политическую и оперативную ориентировку.

Уважаемые товарищи!

С нашего 5-ого совещания, состоявшегося в 1982 году в Москве, прошло более 6 лет. Многие товарищи вновь принимают участие.

Дорогого друга и соратника уже нет в живых. Мы чтим память нашего товарища и друга генерал-лейтенанта Коцева, бывшего начальника Первого Главного управления министерства внутренних дел Народной Республики Болгарии.

Я приветствую делегации:

- Народной Республики Болгарии

во главе с начальником Первого Главного управления министерства внутренних дел тов. генерал-лейтенантом Владимиром Тодоровым

- Венгерской Народной Республики

во главе с заместителем начальника Третьего Главного управления и начальником Управления разведки, тов. генерал-лейтенантом Яношом Боже

- Социалистической Республики Вьетнам

во главе с заместителем министра внутренних дел тов. Буй Тхьен Нго

- Республики Куба

во главе с заместителем министра и начальником Генеральной дирекции разведки министерства внутренних дел тов. дивизионным генералом Луизом Барреро Карамезом

- Монгольской Народной Республики
 во главе с заместителем начальника Главного управления
 госбезопасности и начальником Первого управления
 министерства общественной безопасности тов.
 генерал-майором Нямсуренгином Алиасуреном

- Польской Народной Республики
 во главе с директором Первого департамента министерства
 внутренних дел тов. бригадным генералом
 Здиславом Саревичом

- Союза Советских Социалистических Республик
 во главе с Первым заместителем Первого Главного управления
 КГБ тов. генерал-лейтенантом Вадимом Александровичом
 Кирпиченко

- Чехословацкой Социалистической Республики
 во главе с начальником Первого управления корпуса национальной
 безопасности федеративного министерства внутренних дел
 тов. генерал-майором Карелем Сохором.

Делегация Главного управления А министерства госбезопасности
 Германской Демократической Республики под моим руководством.

Констатирую: все приглашенные делегации присутствуют, завершена
 подготовительная работа, и таким образом имеются предпосылки
 для начала нашего совещания.

Желаю нашему совещанию хороших результатов, полного успеха и всем Вам, дорогие товарищи, приятного пребывания в Берлине и в нашем министерстве.

Уважаемые товарищи!

Прошу тов. министра, член политбюро ЦК СЕПГ, тов. генерал армии Мильке выступить с докладом.

Следует выступление тов. министра Мильке.

Благодарю тов. министра Мильке за его вступительный доклад.

Желаю ему от имени всех присутствующих дальнейших успехов и творческих сил в ответственной работе, а также здоровья и личного благополучия.

Дорогие товарищи!

Объявляю перерыв на минут.

Перерыв
